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ΕΓΙΝΑΝ 
ΤΡΕΙΣ
Περαστικά στον Γκάνεα και μακάρι το παιδί γρήγορα να 
καταφέρει να επιστρέψει στους αγωνιστικούς χώρους 
και πιο γρήγορα από τους 3 μήνες.
Μέγα ζήτημα αυτό τώρα για τον Παναθηναϊκό μια και είναι 
δεδομένο πως αλλάζει το μεταγραφικό πλάνο.
Εξτρέμ, χαφ και πλέον αριστερός μπακ. Οι πρωτοπόροι 
δε γίνεται να μείνουν μόνο με τον Χουανκάρ και τον 
Σάντσες να κάνει τα ρεπό του.
Γιατί ο Αργεντίνος μπορεί να έχει μπει στο καλούπι αυτών 
που ζητάει ο Γιοβάνοβιτς αλλά δεν είναι αυτή η θέση του 
και κάποια στιγμή αυτό θα φανεί.
Ο Παναθηναϊκός έχει ως πρώτο στόχο να κλείσει το 
θέμα με τον Τζάχανμπακς είτε θετικά είτε αρνητικά.
Ελπίζουν θετικά στους πρωτοπόρους και μάλιστα πως 
μπορούν να έχουν νέα μέσα σε αυτήν την εβδομάδα.
Στη συνέχεια να φουλάρουν για κεντρικό χαφ αλλά 
πλέον μπαίνει στο κάδρο και αριστερός μπακ.
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ΤΟΝ  
ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ
Είχε αναφερθεί η στήλη σε προηγούμενο σημείωμα πως 
στον Παναθηναϊκό περιμένει ο Γιοβάνοβιτς τον Βέρμπιτς 
προκειμένου να τον βοηθήσει στο upgrade που θέλει να 
κάνει η ομάδα για να διατηρήσει τη διαφορά από ΑΕΚ 
(+8) και Ολυμπιακό, ΠΑΟΚ (+12).
Και στην ΑΕΚ όμως ο Αλμέιδα περιμένει πως και πώς να 
γίνει ακόμα πιο εντατική η συμμετοχή ενός ποδοσφαιριστή 
του και μάλιστα σε μια θέση απόλυτα κομβική λόγω 
συστήματος που παίζει.
Ο λόγος βέβαια για τα χαφ και τον Κώστα Γαλανόπουλο. Ο 
25χρονος χαφ βρέθηκε κοντά στην έξοδο το περασμένο 
καλοκαίρι αλλά η απευθείας κουβέντα με τον Μελισσανίδη 
έφερε τη συμφωνία γρήγορα και το +1 στο συμβόλαιο.
Φέτος, ο Γαλανόπουλος λόγω των γνωστών θεμάτων με 
τους τραυματισμούς δεν έχει καταφέρει να παίξει όσο θα 
ήθελε ο ίδιος αλλά και το κλαμπ. Έχει καταγράψει 6 ματς 
εκ των οποίων τα περισσότερα λεπτά συμμετοχής στον 
αγώνα Κυπέλλου με τον ΠΑΣ Γιάννινα (20 Οκτωβρίου, 76’) 
και αμέσως μετά η περίπου μισή ώρα με τον ΟΦΗ στις 9 
Νοεμβρίου. Έδειχνε να ανεβαίνει και σε αντοχές δηλαδή 
ο Γαλανόπουλος Ήρθε όμως πάλι στις 5 Δεκεμβρίου μια 
εκ νέου θλάση στους οπίσθιους μηριαίους να τον κρατά 
εκτός λογικά έως και το τέλος του 2022.
Το στυλ του όμως αρέσει στον Αλμέιδα που θέλει να τον 
δει ακόμα περισσότερο μέσα στους αγωνιστικούς χώρους 
και το 2023 θα είναι μεγάλο τεστ για τον Γαλανόπουλο.

AGENT GREEK
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ΤΟ ΕΨΑΧΝΕ
Εδώ ο Μαντσίνι, εκεί ο Μαντσίνι που είναι ο Μαντσίνι; 
Από εδώ τα διαβάσατε για τις δεύτερες σκέψεις 
που κάνει ο Αργεντίνος μια και ακόμα πρόταση δεν 
βλέπει να υπάρχει και το αδιέξοδο διαφαίνεται 
στον ορίζοντα.
Επίσης, το ότι ο Καρυπίδης δεν το πολυσκέφτεται 
μια και έχει στραβώσει πολύ με τον Μαντσίνι. Είτε 
έτσι (να μείνει μια και δε θα υπάρχει πρόταση) είτε 
αλλιώς (μεταγραφή στον Ολυμπιακό ή αλλού) ο 
Άρης για να είναι καλυμμένος αλλά και να κοιτά 
και πιο ψηλά καλό θα ήταν να προχωρήσει σε 
απόκτηση εξτρέμ.
Το μάρκετ λέει πως ψάχνει για ποδοσφαιριστή 
στη θέση αν και μέχρι τώρα ακούγεται για τον 
Ντάριντα, για στόπερ αλλά για ακραίο ακόμα τίποτα 
το ουσιαστικό. Πάντως, μέχρι τώρα όλοι το έχουν 
δει πως ακόμα τα πατήματα δεν έχουν βρεθεί στη 
θέση και αυτό έχει στοιχίσει αγωνιστικά στον Άρη.
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AGENT GREEK

ΟΧΙ ΜΟΝΟ
Η άφιξη της Νότιγχαμ Φόρεστ στην Ελλάδα για τα φιλικά και 
φυσικά το κοινό ιδιοκτησιακό καθεστώς με τον Ολυμπιακό 
είναι λογικό να έχει φουντώσει τις φήμες περί απόκτησης 
παίκτη και αυτή τη μεταγραφική περίοδο. Η θέση που βγήκε 
προς τα έξω πως ο Ολυμπιακός κοιτά παίκτες από τη Φόρεστ 
ήταν εκείνη του στόπερ με τον Μπαντέ, Μπολί και Μπε Σο 
να έχουν αναφερθεί. Λογικό.
Η στήλη πάντως αυτό που θέλει να καταγράψει είναι πως 
οι πρωταθλητές κοιτούν για τα καλά 1-2 περιπτώσεις 
από αλλού. Και επίσης ναι το ψάχνουν για στόπερ αλλά 
τη δεδομένη χρονική στιγμή στο ρόστερ βρίσκονται οι 
Παπασταθόπουλος, Μπα, Σισε, Ντόι, Ρέτσος συν όσους 
έρχονται από τον Ολυμπιακό Β’. Άρα τι λέει η λογική. Πως θα 
πρέπει πρώτα απ΄όλα να φύγει κάποιος είτε με μεταγραφή 
είτε με δανεισμό και μετά να έρθει κάποιος άλλος.
Γιατί το δίδυμο Παπασταθόπουλος, Ντόι έδειχνε να κερδίζει 
την εμπιστοσύνη του Μίτσελ ενώ εκτός από τον Μπα υπάρχει 
και ο Ρέτσος.
Και σε όλη αυτήν την εξίσωση μένει έξω ο Σισέ που είδε 
τις μετοχές του να ανεβαίνουν μετά το Μουντιάλ.
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Ως εβδομάδα εξελίξεων χαρακτηρίζεται η τρέχουσα για την Αρη. 
Στο μεταγραφικό μέτωπο, Βλάντιμιρ Νταρίντα και Αμπουμπακάρ 
Καμαρά μοιάζουν ως οι δύο στόχοι που θα έρθουν στο «Κ. Βικε-
λίδης». Στο αγωνιστικό, η προσοχή στρέφεται στο εκτός έδρας 
ματς Κυπέλλου με τον Λεβαδειακό, όπου ο Αλαν Πάρντιου θα 
παρουσιάσει μια εικόνα αναφορικά με τον σχηματισμό που σκέ-
φτεται να χρησιμοποιήσει στους «κίτρινους». Τετράδα ή τριάδα 
στην άμυνα;

Για την αφοσίωσή του στην ΑΕΚ μίλησε σε ΜΜΕ της πατρίδας του ο Τομ 
Φαν Βεερτ, επισημαίνοντας ότι ούτε με τις διπλές χρηματικές απολαβές 
δεν θα προτιμούσε την Σότσι από την Ενωση. Οι «κιτρινόμαυροι» ετοιμά-
ζονται για το παιχνίδι Κυπέλλου με την Κηφισιά, ενώ στα μεταγραφικά 
υπάρχει κινητικότητα κυρίως για τη θέση του αριστερού μπακ, μετά την 
εξέλιξη με τον Μοχαμάντι.

Η απρόσμενη τροπή που έχει πάρει η αγωνιστική επάνοδος του Κρί-
στιαν Γκάνεα προσθέτει μοιραία κι έναν ακόμα μεταγραφικό στόχο 
στην ατζέντα του Παναθηναϊκού. Μετά από εξτρέμ και κεντρικό χαφ, οι 
«πράσινοι» καλούνται να αναζητήσουν και έναν ακόμα αριστερό μπακ 
για να είναι απολύτως καλυμμένοι σε περίπτωση τραυματισμών στο 
δεύτερο μισό της κανονικής περιόδου, αλλά και στα play-off.

Mε κάθε επισημότητα, ο Ροντινέι ανακοινώθηκε από τον Ολυμπια-
κό. Στόχος είναι ο Βραζιλιάνος να κάνει το ντεμπούτο του με το πρώτο 
ματς του 2023, αυτό κόντρα στον Ιωνικό, στη Νεάπολη. Την ίδια στιγ-
μή, δύο σέντερ μπακ αμφότεροι από τη Νότιγχαμ Φόρεστ φαίνεται να 
απασχολούν. Ο 22χρονος Λοΐκ Μπαντέ που αγωνίζεται ως δανεικός 
από τη Ρεν, αλλά και ο πολύπειρος με θητεία στη Γουλβς Βιλί Μπολί.

Αρκετά ερωτηματικά έχει ο Ραζβάν Λουτσέσκου αναφορικά με την εν-
δεκάδα που θα παρουσιάσει στα πρώτα ματς μετά την επανέναρξη. Ο 
λόγος; Τέσσερις βασικοί παίκτες (Τσαούσης, Λύρατζης, Κούρτιτς και 
Ελ Καντουρί) συνεχίζουν ατομικά προγράμματα και αυτό επηρεάζει 
τα πλάνα του Ρουμάνου τεχνικού. Από την άλλη, όλο και ανεβαίνει ο 
Γιάννης Μιχαηλίδης και με τις εμφανίσεις του στη Β’ ομάδα στέλνει 
το δικό του μήνυμα.
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ΓΑΛΛΙΑ

ΠΡΟΣΕΧΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ
Ο ημιτελικός Γαλλίας και Μαρόκου θα στρέψει τα βλέμματα πάνω 
του και όχι μόνο λόγω ποδοσφαιρικής απόψεως. Τα όσα ακολού-
θησαν τα ματς των δύο προημιτελικών στους δρόμους του Παρισιού, 
με τη σύλληψη 74 ατόμων από τις γαλλικές Αρχές, έχουν κινητο-
ποιήσει όλο την αστυνομία, η οποία θα προσέξει για να αποφύγει 
τυχόν ευτράπελα. Οι 1220 αστυνομικοί που χρησιμοποιήθηκαν το 
προηγούμενο Σάββατο, φαίνεται ότι θα διπλασιαστούν για να ελεγ-
χθεί η κατάσταση πριν, κατά τη διάρκεια και μετά τον ημιτελικό.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ

«ΣΑΜΠΑ» ΔΙΑΔΟΧΗΣ
Το Μουντιάλ του Κατάρ ήταν η τελευταία διοργάνωση στην οποία ο Τίτε κά-
θισε στον πάγκο της Βραζιλίας. Από τη στιγμή που αποκλείστηκε η «σελε-
σάο» αρχίζει ο χορός της διαδοχής ξεκίνησε. «Θέλαμε τον Γκουαρντιόλα, 
αλλά ανανέωσε με τη Σίτι και συν τοις άλλοις είναι ο πιο ακριβοπληρωμέ-
νος του κόσμου», απάντησε ο Ρονάλντο σε σχετική ερώτηση. Μεταξύ των 
υποψηφίων, ο τεχνικός της Φενέρ, Ζόρζε Ζέσους, ο θρύλος της Γκρέμιο 
Ρενάτο Γκαούτσο, αλλά και ο πρώην κόουτς του ΠΑΟΚ, Αμπέλ Φερέιρα.

AΓΓΛΙΑ 

ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΝ ΣΑΟΥΘΓΚΕΪΤ
Το μέλλον του Γκάρεθ Σάουθγκεϊτ στο τιμόνι της εθνικής Αγγλίας είναι αβέβαιο. 
Ο ομοσπονδιακός εκλέκτορας που έχει συμβόλαιο μέχρι το καλοκαίρι του 2024 
δεν θα βιαστεί να πάρει την τελική απόφαση. Παρόλα αυτά, οι παίκτες του, αλλά 
και σπουδαίες μορφές της εθνικής, όπως οι Μπέκαμ και Λίνεκερ θέλουν να 
δουν τον 52χρονο και στο EURO της Γερμανίας. Την ίδια στιγμή ξεπηδούν τα πρώ-
τα ονόματα αντικατάστασής του, με τους Τόμας Τούχελ και Μαουρίσιο Ποτσετίνο 
να ακούγονται δυνατά για τη θέση του.

ΚΕΪΛΟΡ ΝΑΒΑΣ

ΝΑ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
Το ατύχημα του Μάνουελ Νόιερ, ο οποίος κατά τη διάρκεια μαθήματος σε πί-
στα σκι έσπασε το πόδι του και χάνει το υπόλοιπο της σεζόν, αλλάζει πλήρως 
τον μεταγραφικό προσανατολισμό της Μπάγερν Μονάχου. Οι Βαυαροί θέλουν να 
καλύψουν όσο καλύτερα το κενό του 35χρονου και γι’αυτό σκέφτονται τον δα-
νεισμό του Κέιλορ Νάβας από την Παρί Σεν Ζερμέν. Μια κατάσταση που θα ωφε-
λήσει και τον Κοσταρικανό (μηδενικός χρόνος συμμετοχής στους Παριζιάνους 
ελέω Ντοναρούμα) να παραμείνει στο υψηλότερο επίπεδο. 

NE
W
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ B´-ΠΑΟ ΡΟΥΦ OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ο Ολυμπιακός Β’ υποδέχεται το Ρουφ. Φαβορί οι 
«ερυθρόλευκοι» και αν παρουσιαστούν σοβαροί θα 
πάρουν εύκολα το ματς. Σε δύσκολη θέση το Ρουφ 
είναι το μεγάλο φαβορί για τον υποβιβασμό.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 10:00
ΠΕΡΕΣΒΕΤ-ΚΟΛΟΜΝΑ OVER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις σταθερά στο στοιχηματι-
κό μενού. Για την επανέναρξη των πρωταθλημάτων 
ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαι-
ρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και σχήματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΣΑΤΟΥΡΝ-ΕΛΕΚΤΡΟΝ OVER 3,25 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΨΑΧΝΟΥΜΕ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέ-
λοντας να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέ-
ντρα μετά το παγκόσμιο κύπελλο. Οι προπονητές θα 
έχουν την ευκαιρία να προβούν σε δοκιμές.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 20:30
ΜΙΟΒΕΝΙ-ΟΥΝ.ΚΡΑΪΟΒΑ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Δύσκολα τα πράγματα στη Μιοβένι, καθώς βρίσκεται 
στη τελευταία θέση και τους παίκτες να παραμένουν 
απλήρωτοι. Αντίθετα, η Κραϊόβα κυνηγά ένα ευρω-
παϊκό εισιτήριο και χρειάζεται το «διπλό».

ΙΤΑΛΙΑ 2η 21:30
ΜΠΡΕΣΙΑ-ΠΑΡΜΑ Χ 3,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗ «ΜΟΙΡΑΣΙΑ»
Αναμέτρηση που μας φέρνει μνήμες από τα σαλό-
νια του Καμπιονάτο. Οι δύο ομάδες έχουν ως στό-
χο την άνοδο και θα τα δώσουν όλα για το τρίποντο 
που θα τους κρατήσει κοντά στη κορυφή.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 22:00
ΤΣΒΟΛΕ-ΧΕΛΜΟΝΤ OVER 3 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Σε δράση οι μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας και 
θα πάρουν φυσικά την προτίμηση μας. Στο δρόμο της 
ανόδου σταθερά η Τσβόλε αναμένεται να έχει εύ-
κολο έργο με αντίπαλο την αδύναμη Χέλμοντ.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ  
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Οι Νορβηγοί Γιάκομπ Ινγκεμπρίγκτσεν και Κάρολιν Μπιέρκελι Γκρό-
βνταλ διατήρησαν τους τίτλους τους σε άνδρες και γυναίκες στο 

Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα ανωμάλου δρόμου που διεξήχθη 
χθες στο Τορίνο. Πρώτη δύναμη στα μετάλλια αναδείχθηκε η 

Βρετανία με 5 χρυσά, 4 ασημένια και 1 χάλκινο.

Ο Κώστας Δουβαλίδης επέστρεψε χθες στη Δράμα μετά από τρεις 
εβδομάδες στην Κύπρο. Ο Έλληνας πρωταθλητής μαζί με τον προ-
πονητή του Μπάμπη Σδρόλα πραγματοποίησε το πρώτο στάδιο 
προετοιμασίας στη Λεμεσό. Πρώτος στόχος είναι ο κλειστός 
και το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στην Κωνσταντινούπολη. 
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SPORTS

Καλή εμφάνιση έκανε η Εθνική ομάδα στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλη-
μα ανωμάλου δρόμου που έγινε χθες στο Τορίνο. Ξεχώρισαν ο 
Μάριος Αναγνώστου που κατέλαβε την 58η θέση στα 10χλμ. 
ανδρών με 32.02 και η Δάφνη Λαβασά που ήταν 33η στην 
Κ23 γυναικών στα 6χλμ. με 21.48. 

Στη Νότια Αφρική βρίσκονται από την Κυριακή οι πρωταθλητές Ανθή- 
Κοραΐνη Κυριακοπούλου, Χαρίδημος Ξενιδάκης (φωτό) και Χαρά-
λαμπος Λαγός με τον προπονητή τους Μιχάλη Αναγνώστου και την 

Αναστασία Μαρινάκου. Θα πραγματοποιήσουν προετοιμασία για 
33 ημέρες στο υψόμετρο στο προπονητικό κέντρο στο Πότσεφ-

στρουμ. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr
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Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 0-0

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ 1-0

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ - ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ 1-0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ - ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ 2-3

ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ - ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ 0-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. - ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 1-2

ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΧΑΛΑΝΔΡΙ 0-1

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 2-0

ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ 0-5

ΣΟΥΡΜΕΝΑ - ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ 3-0

3ος ΟΜΙΛΟΣ

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ 1-5

ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΒΥΡΩΝ 6-2

ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΤΡΑΧΩΝΕΣ 1-1

ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΣ 1-2

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ – ΜΕΛΙΣΣΙΑ 2-4

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ 3-0

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ - ΑΟ ΙΛΙΟΥ 0-0

ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ – ΑΘΗΝΑΪΔΑ 0-5

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ - ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 1-0

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΑΤΤΙΚΟΣ 1-2

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΤΕΡΨΙΘΕΑ - ΑΡΙΩΝ 6-1

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ - ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 0-3

ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ – ΚΟΡΩΝΙΔΑ 2-0

ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ 0-1

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 2-1

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 0-2

3ος ΟΜΙΛΟΣ

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ - ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ 1-1

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΠΑΓΚΡΑΤΙ 4-0

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΠΑΓΟΣ 1-0

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 2-0

ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ 0-0

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ - ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 2-2

4ος ΟΜΙΛΟΣ

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ 2-1

ΙΑΣΩΝ - ΠΟΨ 2-2

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-6

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ – ΚΑΜΑΤΕΡΟ 1-0

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ – ΠΕΥΚΗ 1-4

ΚΟΛΩΝΟΣ - ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ 2-1

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ – ΖΕΦΥΡΟΣ 2-2

ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 7-0

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 8-1

ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ - ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 3-0

ΙΛΙΣΙΑ 2004 - ΑΟ ΚΩΦΩΝ 3-0(ΑΑ)

2ος ΟΜΙΛΟΣ

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ 4-0

ΜΑΡΟΥΣΙ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 1-1

ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 1-5

ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ - ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 3-1

ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ 5-2

3ος ΟΜΙΛΟΣ

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 1-0

ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ – ΑΦΟΒΟΣ 10-0

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ – ΠΛΑΤΩΝ 4-3

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ - ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ 2-2

ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 3-1

4ος ΟΜΙΛΟΣ

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΥΜΗΤΤΟΣ - ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 3-1

ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ - ΚΟΥΚΑΚΙ 3-0

ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ – ΛΕΟΝΤΕΣ 1-3

ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ – ΓΑΛΑΞΙΑΣ 0-3

ΑΕ ΙΛΙΟΥ - ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1-7
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...

ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 
ΤΩΝ ΣΚΙΩΝ

Θάνατοι εργατών κάτω από απάνθρωπες συνθήκες εργασίες, καταπίεση και 
ποδηγέτηση της ελεύθερης έκφρασης, καταγγελίες για δωροδοκίες, κρατικά μυστικά 
και πλέον ανεξήγητοι θάνατοι δημοσιογράφων. Δύο στον αριθμό. Το Κατάρ μπορεί 
να φιλοξενεί εντός των τεσσάρων αγωνιστικών γραμμών μια άκρως επιτυχημένη 
διοργάνωση, όμως κάτω από τον χρυσοποίκιλτο χλοοτάπητα των γηπέδων του, οι 
σκιές συνεχίζουν να βασιλεύουν. 
Ο Γκραντ Ουόλ, ήταν ο πρώτος δημοσιογράφος, ο οποίος κάτω από άγνωστες 
μέχρι στιγμής αιτίες άφησε την τελευταία του πνοή στο Κατάρ. Ενας θάνατος που 
κοινοποιήθηκε τρεις μέρες μετά την πραγματική ώρα θανάτου και που ήρθε – 
εντελώς συμπτωματικά – λίγες μέρες αφότου στον Ουόλ είχε επιβληθεί απαγόρευση 
εισόδου λόγω ενός Τ-Shirt με το ουράνιο τόξο. 
Το περασμένο Σάββατο, ένας ακόμα δημοσιογράφος, ο Καταριανός φωτορεπόρτερ, 
Καλίντ Αλ-Μισλάμ (φωτο), έχασε τη ζωή του. Ετι μια φορά, αιτία θανάτου, άγνωστη. 
Χωρίς κιόλας να έχει προηγηθεί κάτι που θα μπορούσε να κινήσει τις υποψίες. 
Αμφότεροι «κατέρρευσαν». Αυτή είναι η λέξη που χρησιμοποιήθηκε προκειμένου 
να δώσει τουλάχιστον μια αμυδρή εικόνα για το τι συνέβη. 
Τυχαίο πάντως, όσο και να θέλει να το βαφτίσει κάποιος έτσι, δεν είναι. Συνειρμικά 
πλέον, μετά από τόσα άλλα των οποίων ο κόσμος έχει γίνει μάρτυρας, το μυαλό θα 
«τρέχει» στο κακό. Ότι δεν επρόκειτο για θανάτους, αλλά για δολοφονίες με σκοπό 
τη διαφύλαξη μιας ακόμα σκιάς ή ενός ακόμα μυστικού κάτω απ’την κοινή θέα. 
Τελικώς, το βασίλειο του πλούτου και της χλιδής δεν... μεταμορφώθηκε σε άγιο 
τόπο. Τουναντίον παραμένει ένα βασίλειο γεμάτο σκιές που για την ώρα απλώνονται 
σε κάθε τετραγωνικό του μέτρο.


